

ČI. I Všeobecné údaje o účtovnej jednotke

Účtovná jednotka bola založená Spoločenskou zmluvou, podpisom dvoch spoločníkov s 50% podielom. Funkciu štatutára zastupujú dvaja konatelia. Základné imanie bolo splatené podpisom Spoločenskej zmluvy k rukám Správcu vkladu. Zápisom spoločnosti bola hodnota ZI vložená do účtovnej jednotky na podlažu.

ČI. I (1) , (3) Všeobecné údaje

Hlavná činnosť spoločnosti:

Hlavnou obchodnou činnosťou spoločnosti na ktorú bola účtovná jednotka založená je prenájom automobilov
Náku a predaj tovaru za účelom ďalšieho predaja

- (1) Obchodné meno účtovnej jednotky: AZAL, s.r.o.
Sídlo: Okružná ulica 18, 93401 Levice
- (3) Priemerný počet zamestnancov: 0

ČI. II Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka za rok 2013 bola schválená Valným zhromaždením obchodnej spoločnosti dňa 31.03.2014

ČI. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky

Z dôvodu neúspechu podnikania v hlavnej činnosti, spoločnosť v roku 2015 zmenila svoju hlavnú činnosť podnikania. Od roku 2015 spoločnosť mení zameranie hlavnou činnosťou – nákup tovaru z EU pre zákazkovú výrobu nábytku, maloobchod s nábytkom vyrobeným na Slovensku pre trh v rámci Slovenska a EÚ. Výroba tovaru bude zabezpečovaná na Slovensku s dodávkou pre tuzemský a zahraničný trh.

Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

áno nie

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Spoločnosť oceňuje majetok v zmysle ustanovenia § 7 ods. 3 ZÚ rešpektuje zásadu stálosti metód. Tzn., že spoločnosť nemenila spôsoby oceňovania majetku a záväzkov v priebehu účtovného obdobia.

Účtovné zásady a metódy môže zmeniť len v bezprostredne nasledujúcom období, a to vtedy, ak by doterajší spôsob neposkytoval verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva. V prípade, že sa spoločnosť rozhodne pre zmenu, aj keď bude v súlade s ustanoveniami ZÚ.

Ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky, t. j. k 31.12., oceňuje spoločnosť jednotlivé zložky majetku a záväzkov reálnou hodnotou. Reálnou hodnotou sa oceňujú vybrané zložky majetku a záväzkov.

ČI. II (2) d) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Spoločnosť krátkodobý finančný majetok oceňuje menovitou hodnotou. Spoločnosť neúčtuje v zahraničnej mene, z uvedeného dôvodu nevznikli k 31.12. kurzové rozdiely.

ČI. II (2) e) Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek, úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú nominálnou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku

ČI. II (4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód

Spoločnosť v roku 2014 nemenila účtovné zásady ani účtovné metódy

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci plat. zákona o účtovníctve, s osobitnosťami:

Druh zmeny zásady alebo metódy	Dôvod zmeny	Hodnota vplyvu na prísl. zložku bilancie
--------------------------------	-------------	--

ČI. III Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Súvaha (bilancia) podniku je evidencia aktív a pasív, zostavujeme ju k určitému dátumu a zobrazuje všetok majetok, ktoré spoločnosť vlastní aj dlží ku dňu zostavenia ÚZ.

Výkaz ziskov a strát, resp. výsledovka predstavuje súhrn všetkých výnosov a nákladov za dané obdobie, v našej spoločnosti za kalendárny rok. Pri zostavovaní tohto výkazu sme postupovali tak, že sa sčítajú všetky výnosy a odpočítajú všetky náklady. Na konci daného obdobia je výsledkom podnikateľskej činnosti zisk.

Čl. III (1) Náklady/výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Náklady sú peňažné čiastky, ktoré spoločnosť účelne vynaložila za získanie výnosov.

Náklady podniku tvoria:

- a.) prevádzkové bežné náklady (materiálové, osobné)
- b.) ostatné prevádzkové náklady
- c.) finančné (neprevádzkové) náklady – úroky a iné finančné náklady

Náklady / Výnosy	Suma	Dôvod vzniku
------------------	------	--------------

Miesto pre ďalšie záznamy

Naša spoločnosť AZAL, s.r.o. bola založená v máji roku 2011 za účelom prevádzkovania podnikateľskej činnosti v oblasti prenájmu automobilov, vykonávanie odťahovej služby.

Od roku 2015 spoločnosť mení zameranie hlavnou činnosťou – nákup tovaru z EU pre zákazkovú výrobu nábytku, maloobchod s nábytkom vyrobeného na Slovensku, pre trh v rámci Slovenska a EÚ.

Nákup tovaru bude realizovaný od zahraničných dodávateľov s ktorým naša spoločnosť uzatvorila obchodné zmluvy.

Výroba tovaru bude zabezpečovaná na Slovensku s dodávkou pre tuzemský a zahraničný trh. Celková koncepcia hlavnej činnosti spoločnosti bude zamienená s vstupom nových investorov. Výsledným produktom výrobného procesu nášho podniku bude luxusný EKO nábytok.

Spoločnosť AZAL, s.r.o. vykazovala počas svojej činnosti hospodársky výsledok – stratu.

Spoločnosť sa vďaka investíciám do zmeny hlavnej činnosti plánuje vrátiť k ziskovému hospodáreniu už v roku 2015. Spoločnosť svojou činnosťou vytvorí nové pracovné miesta.

Z porovnania konkurenčnej pozície našej spoločnosti vyplýva, že našou silnou stránkou je predovšetkým strategicky výhodné skúsenosti investora s obchodnou činnosťou a vypracovaný strategický plán obchodu. Za nemenej významnú silnú stránku považujeme stále prítomnosť majiteľov na pracovisku, čo prispieva k zvyšovaniu produktivity práce a kvality riadenia výroby.

Pre zmeny v hlavnej činnosti sme sa rozhodli z nasledovných dôvodov:

- Súčasná situácia spoločnosti nie je uspokojivá.
- Perspektívny záujem odberateľov o predkladané ponuky vzorového tovaru
- Vytvorenie pracovných miest

Dňa 20.06.2015 boli zapísané zmeny do OR, zmena názvu spoločnosti, prevod obchodných podielov na jediného spoločníka a zmena sídla spoločnosti.

Spoločnosť od uvedenej zmeny : názov spoločnosti : BERNUSS, s.r.o.,
sídlo spoločnosti : Nevádzova 6E, 821 01 Bratislava